《宝可梦谜案·破坏之茧》 解答
答案对不队

根据每个人的宝可梦信息、道馆信息等可知
记忆一：华蓝市，水系，小霞，女
记忆二：玉虹市，草系，莉佳，女 
记忆三：金黄市，超能系，娜姿，女 
记忆四：常磐市，幽灵系，菊子，女 
记忆五：枯叶市，电系，马志士，男 
记忆六：深灰市，岩石系，小刚，男


	
	
	小霞
	莉佳
	娜姿
	菊子
	马志士
	小刚

	第一次醒来
	前期动线
	首次从睡梦中醒来，前往三楼参与仪式，进入后反锁房门
八点十二分房间开始转动，八点二十分听见痛苦男性喊声

	
	房号总结
	对面是菊子
	从中央楼梯进入2号房
	看到马志士和自己楼梯不同
	和莉佳同处一馆且不相邻
	钥匙号码是所在楼层数
	马志士和自己都在外馆，自己在对方顺时针侧相隔一房

	
	后期动线
	仪式结束，回到二楼自己的房间，留下记忆，之后陷入沉睡

	第二次醒来
	前期动线
	第二次从睡梦中醒来，前往三楼参与仪式，进入后反锁房门
八点十二分房间开始转动，八点二十分听见痛苦男性喊声

	
	房号总结
	手持3号房钥匙
	小霞在隔壁
	房间号是3号
	去到和上次一样的房间
	对面是菊子
	和上次房号不同，马志士和自己在外馆

	
	后期动线
	仪式结束，回到二楼自己的房间，留下记忆，之后陷入沉睡

	特殊
信息
	手记四：参与仪式八人，为小刚、小霞、马志士、莉佳、阿桔、娜姿、夏伯和我
手记四：希巴全程位于内馆1号房，科拿位于内馆5号房，渡位于外馆2号房
手记五：第一次被石化的对象是夏伯



由上表，我们可以给出第一次的内外馆分别是谁：
	房号
	內馆
	外馆

	1
	希巴
	夏伯

	2
	莉佳
	渡

	3
	娜姿
	马志士

	4
	菊子
	小霞

	5
	科拿
	小刚



八点十二分，房间旋转过一次。
1 假设內馆是顺时针旋转，外馆是逆时针旋转，那么內馆54321对战21543。菊子对战夏伯，夏伯被石化，菊子被附身。
2 假设內馆是逆时针旋转，外馆是顺时针旋转，那么內馆21543对战54321。娜姿对战夏伯，夏伯被石化，娜姿被附身。

接下来，我们可以得知第二次内外馆分别是谁：
	房号
	內馆
	外馆

	1
	希巴
	（夏伯）

	2
	莉佳
	渡

	3
	小霞
	娜姿

	4
	菊子
	马志士

	5
	科拿
	（不能是小刚）


但是在这里，我们遇到了一个矛盾点，夏伯第一天处于外馆1号房中，但是他被石化了，因此他应该没办法归还钥匙，外馆1号房被夏伯占用。而小刚说他和上次房号不同，马志士和自己在外馆，因此小刚不能在外馆5号房，只能在外馆1号房。而外馆1号房被夏伯占用了。

注意到参加仪式的人一共有11人，而二楼只有10间房，其中有两个人应该是住在一起的。如果阿桔和夏伯在第一天一起进入了外馆1号房，夏伯被石化后，阿桔能拿着外馆1号房的钥匙离开，那么外馆1号房将不再被占用。因此，更新后的第二次仪式内外馆人选为：
	房号
	內馆
	外馆

	1
	希巴
	小刚

	2
	莉佳
	渡

	3
	小霞
	娜姿

	4
	菊子
	马志士

	5
	科拿
	阿桔


八点十二分，房间旋转过一次。
1 假设內馆是顺时针旋转，外馆是逆时针旋转，那么內馆54321对战21543。科拿对战渡、菊子对战小刚、小霞对战阿桔、莉佳对战马志士、希巴对战娜姿。
2 假设內馆是逆时针旋转，外馆是顺时针旋转，那么內馆21543对战54321。莉佳对战阿桔、希巴对战马志士、科拿对战娜姿、菊子对战渡、小霞对战小刚。

考虑到最终有记忆的五人都成功回到了二楼，那么第二次被石化的人必须是阿桔。这样我们看到，如果內馆是顺时针旋转，外馆是逆时针旋转，那么第二次仪式时，小霞会对战阿桔，而小霞是得到了水君加护的，不会被附身。因此內馆只能是逆时针旋转，外馆是顺时针旋转。

最后，我们可以得出，总共有5人被石化，希巴、渡、科拿三位早已被石化的人以及夏伯和阿桔两位后面被石化的人（总共只有2声叫声，而且这5位没有留下记忆）。夏伯是在第一天早上8:20在外馆1号房被娜姿石化，而阿桔是在第二天早上8:20在外馆5号房被莉佳石化。
